

川汇区重拳治理“僵尸车”

□记者 韩志刚 通讯员 王培

本报讯 为进一步规范市容秩序，净化城市环境，日前，川汇区城市管理局开展“僵尸车”专项整治行动。

据了解，近年来，随着居民生活水平提升，川汇老城区各辖区均存在大量“僵尸车”。“僵尸车”不仅影响城市环境，而且存在严重安全隐患，治理工

作迫在眉睫。

川汇区城市管理局联合办事处首先开展了前期走访排查，逐辆收集、核实、登记并制作台账，并在人流密集地区进行宣传、发放公告。之后，告知、通知占用公共空间的“僵尸车”车主7天之内自行整改清理，逾期整改不到位的，予以集中清理。

5月29日下午，川汇区城市管理

局联合办事处、小区党群议事会对小桥办事处择邻名苑小区内的“僵尸车”进行集中整治。他们对该小区内“僵尸车”进行集中托运，共清理占道“僵尸车”280余辆。

据介绍，下一步，川汇区城市管理局将继续对各办事处主次干道、居民小区停放的“僵尸车”进行全面清理。清理后的“僵尸车”集中运至七一路西

段专用停车场。该停车场根据办事处、小区划分停放区域，按照所属辖区分区停放。经公示后，如需认领车辆的车主可在10日内对车辆予以领回，逾期尚未认领的将进行集中处置。

川汇区城市管理局有关负责人表示，希望广大群众珍惜公共空间，对于废弃车辆，要及时清理，合理处置，共同维护和谐宜居、畅通有序的城市环境。

一峰梦想城“大咖现场秀”第三季开播

5位嘉宾直播间里话“梦想”



□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 5月31日，来自教育、媒体、地产等行业的5位嘉宾走进一峰梦想城直播间，为网友带来了一场精彩的直播盛宴。5位嘉宾以自身工作中的所见所闻，畅聊身边的变化，描绘行进中的周口，展望中原港城的美好明天。

据了解，本次直播是一峰梦想城“大咖现场秀”系列巡演的第三季，参与直播的5位嘉宾为周口报业传媒集团住建工作部主任李国阁、《大河报》周口运营中心总监于扬、文昌小学原校长李继龙、一

峰生活地产副总经理朱明杰、周口交通广播《欢乐出行》主持人张澜。从伏羲女娲的传说，到现代周口港城梦想；从周口老城故事，到现代城市规划……一个个贴近社会民生的话题，吸引众多网友围观、点赞。

据了解，此次直播活动期间，一峰梦想城还为网友准备了精美的线上互动礼品。而在营销中心内，一峰梦想城还为到场的市民准备了精美的餐点、精彩的节目表演和抽奖活动，让到场的每一位市民都能收获满满的幸福。

周口圣瑞置业：

举行消防演练筑牢业主安全“防护墙”



模拟救援伤员

□记者 王河长 文/图

本报讯 日前，周口圣瑞置业在周口圣桦名城、圣桦时代广场项目部组织开展了一场消防演练。通过此次消防演练，明确了各类事故处理程序及上报流程，提高了各合作单位的消防安全意识，为业主生命财产安全筑牢“防护墙”。

为保证演练质量，周口圣瑞置业邀请市应急救援支队队员现场指导。

演练现场，伴随着刺耳的警报声，灭火行动组、疏散引导组、通讯联络组、医疗救护组迅速到位。参加

此次消防演练的人员在应急救援队队员指导下，使用干粉灭火器迅速将火情消除；通过口令和手势，将工作人员撤至安全区域……根据预案，此次消防演练从火情通报、紧急撤离、投入救援、伤员急救、担架使用等方面有序展开。目的明确、职责分工清晰、内容组织严谨、保障措施得力，此次演练取得了预期效果。

周口圣瑞置业总经理杨凯说，消防安全重于泰山。周口圣桦名城、圣桦时代广场秉承保障业主幸福生活的信念，消防安全工作常抓不懈，筑牢消防安全屏障，全力为小区业主创造一个安全舒适的居住环境。

守望相助情谊深
周口遍开团结花

